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Relação do aço
P1 P2 P3
P4

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 83 76 6308
2 5.0 25 128 3200

CA50 3 10.0 8 VAR VAR
4 10.0 8 297 2376
5 12.5 8 VAR VAR
6 12.5 12 297 3564
7 12.5 4 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
5.0

30.7
61.4
95.1

20.8
65.1
16.1

PESO TOTAL

CA50
CA60

85.8
16.1

Vol. de concreto total (C-25) = 0.88 m³
Área de forma total = 14.24 m²
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Relação do aço
P5 P6 P7
P8

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 112 76 8512
2 5.0 25 23 575
3 5.0 28 23 644

CA50 4 10.0 4 VAR VAR
5 10.0 10 297 2970
6 10.0 6 VAR VAR
7 12.5 4 94 376
8 12.5 4 VAR VAR
9 12.5 14 297 4158

10 12.5 6 VAR VAR

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
5.0

43.9
60.3
97.4

29.7
63.9
16.5

PESO TOTAL

CA50
CA60

93.6
16.5

Vol. de concreto total (C-25) = 0.59 m³
Área de forma total = 12.41 m²
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Relação do aço
P9 P10 P11
P12

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 87 76 6612
2 5.0 28 23 644
3 5.0 22 128 2816

CA50 4 10.0 10 VAR VAR
5 10.0 18 297 5346
6 10.0 8 VAR VAR
7 12.5 4 VAR VAR
8 12.5 4 297 1188

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
5.0

78.9
15.7

100.8

53.5
16.6
17.1

PESO TOTAL

CA50
CA60

70.1
17.1

Vol. de concreto total (C-25) = 0.83 m³
Área de forma total = 13.68 m²
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Relação do aço
P13 P14 P15
P16

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 53 76 4028
2 5.0 22 23 506
3 5.0 21 100 2100
4 5.0 19 25 475
5 5.0 22 128 2816

CA50 6 10.0 4 VAR VAR
7 10.0 4 297 1188
8 12.5 6 94 564
9 12.5 8 VAR VAR

10 12.5 14 297 4158
11 16.0 6 121 726
12 16.0 4 VAR VAR
13 16.0 10 297 2970

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
16.0
5.0

15.4
54.8
41.2
99.3

10.4
58

71.5
16.8

PESO TOTAL

CA50
CA60

139.9
16.8

Vol. de concreto total (C-25) = 0.88 m³
Área de forma total = 14.12 m²
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Relação do aço
P17 P18 P19
P20

AÇO N DIAM Q UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 56 76 4256
2 5.0 22 128 2816
3 5.0 21 100 2100
4 5.0 19 25 475

CA50 5 10.0 8 VAR VAR
6 10.0 8 297 2376
7 12.5 4 VAR VAR
8 12.5 4 297 1188
9 16.0 6 121 726

10 16.0 4 VAR VAR
11 16.0 10 297 2970

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
16.0
5.0

30.7
15.7
41.2
96.5

20.8
16.6
71.5
16.4

PESO TOTAL

CA50
CA60

108.9
16.4

Vol. de concreto total (C-25) = 0.88 m³
Área de forma total = 14.12 m²
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